
BOTONES EN LA UNIDAD PARA LOS PADRES

BOTONES EN LA UNIDAD PARA EL BEBÉ

Íconos que se muestran en la unidad para los padres

LISTA DE ACCESORIOS
-  Unidad para el bebé
-  Unidad para los padres
-  2 baterías / pilas recargables AA NiMH 1300mAh para la unidad para 

los padres (preinstaladas)
-  Cargador de la unidad para los padres
-  2 adaptadores de alimentación (código de ítem 057711)
-  Cable auxiliar de 3,5 mm

LEA ESTAS INDICACIONES ANTES DEL PRIMER USO
Importante información de seguridad
- Su Baby Link 290 está diseñado para ser una ayuda y no para sustituir 

la supervisión adulta adecuada y responsable.
- Asegúrese de mantener los cables de la unidad para el bebé, de la 
unidad para los padres y del adaptador de corriente alejados de su 
bebé - al menos a un metro de distancia. 

- No coloque la unidad para el bebé dentro de su cuna, cama o corralito.
- No cubra la unidad para los padres ni la unidad para el bebé (por 
ejemplo con ropas, toallas o mantas).

- Si viaja al exterior, asegúrese de que el voltaje que se muestra en el 
adaptador de corriente coincida con la corriente local antes de realizar
la conexión a la fuente de alimentación.

Antes de empezar a usar el teléfono, asegúrese de que las baterías 
hayan sido cargadas totalmente durante 16 horas.

Use siempre el adaptador de alimentación y las baterías que se 
adjuntan en la caja.

BOTONES EN EL CARGADOR DE LA UNIDAD PARA LOS 
PADRES

CONFIGURACION
Unidad para los padres
1. Enchufe uno de los cables del adaptador de alimentación en el conector 

marcado con el símbolo        en la parte posterior del cargador de la 
unidad para los padres y enchufe el otro extremo en el conector de red 
eléctrica de la pared y encienda la unidad.

Luz de carga

Vista frontal

Vista frontal

Vista posterior

Conector de alimentación

2. Retire la lengüeta de plástico de la parte inferior de la unidad para los 
padres para activar las baterías / pilas.

Unidad para el bebé
4. Enchufe el cable restante del adaptador de alimentación en el conector 

marcado con el símbolo        en la parte posterior de la unidad para el 
bebé y enchufe el otro extremo en el enchufe de la red eléctrica y 
encienda la unidad. 

Observaciones: 
．La unidad para los padres emitirá una alerta de batería baja, la indicación de 

batería baja se mostrará de color rojo, el visor mostrará batería baja y el ícono
          parpadeará cuando las baterías tengan poca carga (aproximadamente 
dentro del período de 1 hora de funcionamiento restante). 
．Coloque la unidad para los padres en la base del cargador para volver a 

cargarla para continuar monitoreando a su bebé cuando las baterías / pilas 
tengan poca carga.
．Apague la unidad para los padres para acelerar el proceso de carga.
．Deje que las baterías / pilas se carguen durante 16 horas para alcanzar la 

carga máxima.
．Las baterías / pilas recargables de la unidad para los padres perderán carga 

con el tiempo, aun si apaga la unidad.

Opciones de alerta de temperatura
Todas las siguientes alertas mostrarán el mensaje correspondiente: 
Muy caliente, Caliente o Frio.
Bip = La unidad para los padres sonará, el ícono      parpadeará.
Bip & Vibrar = La unidad para los padres sonará y vibrará, el ícono 

parpadeará.
Vibrar = La unidad para los padres vibrará, el icono       parpadeará.
Mod pantalla = El ícono       parpadeará.
Off = No habrá alertas, el ícono       no se mostrará.
Observaciones: La unidad para el bebé tiene temperaturas máximas y 
mínimas preestablecidas según lo indica el Departamento de Salud del Reino 
Unido como parte de la recomendación para reducir el riesgo de muerte 
súbita. 
Si la temperatura se encuentra por debajo o sobre la configuración, sonará 
una alerta en la unidad para los padres y el visor mostrará Frio o Muy caliente, 
según corresponda. Si está demasiado caluroso, la luz de noche de la unidad 
para el bebé se iluminará de color rojo y si está demasiado frío, se iluminará de
color azul.
Las temperaturas preestablecidas para la alerta de temperatura son 15 °C 
(e inferior) y 25 °C (y superior). Las alertas se repetirán si la temperatura 
sobrepasa el rango de alerta por 2 °C.
La configuración predeterminada es Bip & Vibrar.

Vista posterior

Luz de noche

Proyector

Alar Comida

Programar

Estado de la batería

LED 1 - 2 = verde 
(o ámbar si está 
activada la función 
Silenciar sonido bajo)

LED 3 - 4 = verde

LED 5 - 7 = rojo

Indicadores LED                        Luz                      Nivel de sonido recibido

1 - 2

3 - 4

5 - 7

Verde (o ámbar si está 
activada la función de 
Silenciar sonido bajo) 

Verde

Rojo

57 dB y 63 dB

69 dB y 75 dB

83 dB, 89 dB o 95 dB

Observaciones: Ejemplo de nivel de sonido equivalente - 
60 dB - 70 dB = conversación normal
75 dB = conversación en tono elevado
83 dB - 95 dB = ruido de tráfico fuerte

Temperatura         En la unidad para el bebé      En la unidad para los padres

Debajo de 16°C

16 – 20°C

21 – 24°C

Sobre 24°C

La luz de noche se ilumina de 
color azul

La luz de noche se ilumina de 
color amarillo

La luz de noche se ilumina de 
color naranja

La luz de noche se ilumina de 
color rojo

El visor muestra Frio 

El visor muestra Caliente

El visor muestra Muy caliente 

Observaciones: El sensor de temperatura utilizado en este Monitor para bebés está 
diseñado para funcionar con una tolerancia aproximada de +/- 1 °C y no está diseñado 
para ser tan preciso como algunos dispositivos médicos.
Los profesionales del cuidado de la salud recomiendan que la temperatura ideal para la 
habitación de su bebé sea entre 16 °C y 20 °C.
Su unidad para los padres tiene un mecanismo incorporado para evitar molestas alertas 
sonoras reiteradas si la temperatura de la habitación se encuentra dentro del límite de
alerta.

Observaciones: Colocar la unidad para el bebé a una distancia de 1-2 m de
su bebé para un mejor funcionamiento.
Colocar la unidad para los padres y la unidad para el bebé a una distancia 
razonable una de la otra para evitar ruidos agudos.

2. Apagar la unidad para el bebé:
- Mantenga presionado el botón        en la unidad para el bebé hasta que
 se apague el indicador de conexión de color verde.

3. Apagar la unidad para los padres:
- Mantenga presionado el botón       en la unidad para los padres hasta
que se oiga una alerta sonora y el indicador de conexión de color verde 
se apague y el visor quede en blanco.

Establecer idioma
- Presione Menu / presione       o       para seleccionar Programar / 
presione OK / presione       o       para seleccionar Idioma / presione
OK / presione       o       para seleccionar el idioma deseado / 
presione OK. 

a)  Indicadores LED de nivel de sonido del bebé:

- Las unidades están conectadas cuando los indicadores de conexión 
de color verde en la unidad para los padres y la unidad para el bebé 
dejan de parpadear y permanecen fijos de color verde.

Proyector
La unidad para el bebé tiene una función Proyector que proyecta una
imagen estrellada en el cielo de la habitación de su bebé.
Activar / Desactivar el Proyector en la unidad para el bebé:
- Activar / Desactivar: 

Observaciones: El nivel de brillo y el período para que se ilumine el show de 
luces se establecerá en la unidad para los padres.

Activar / Desactivar el Proyector desde la unidad para los padres:
- Activar: Presione         / se mostrará Project On en el visor.
- Desactivar: Presione         / se mostrará Project Off en el visor.

Seleccionar el nivel de brillo del show de luces desde la unidad 
para los padres
- Presione Menu / se mostrará Proyector / presione OK / se mostrará 
Activar? en el visor / presione       / se mostrará Luminosidad en el 
visor / presione OK / presione       o        para mostrar Bajo, Medio o 
Alto / presione OK para seleccionar / se mostrará Guardado en el visor
/ se oirá un tono de confirmación.

Configurar el temporizador del show de luces
- Presione Menu / se mostrará Proyector en el visor / presione OK / se 
mostrará Activar? en el visor / presione       para seleccionar Timer / 
presione OK / presione       o       para seleccionar 5 min, 10 min,   
15 min o Constante / presione OK / se mostrará Guardado en el visor 
/ se oirá un tono de confirmación.

b) La alerta de llanto con sonido (o tonos de alerta) de la unidad para los 
padres se activará cuando el llanto del bebé alcance los 83 dB, que es 
la luz LED del primer nivel de sonido del bebé de color rojo. 
Seleccionar el tipo de alerta de llanto:

- Presione Menu / se mostrará Proyector / presione       hasta que se 
muestre la pantalla de Programar / presione OK.

- Cuando se muestre la pantalla de Alert llanto, presione OK. 
- Utilice       y        para mostrar las opciones Bip, Bip & Vibrar, Vibrar o

Mod pantalla / presione OK para seleccionar.
Observaciones: El tipo de alerta de llanto predeterminado es Vibrar y emite un
sonido en la unidad para los padres. Solo se activa cuando la función Silenciar
todo está activada o cuando el volumen del altavoz de la unidad para los 
padres está apagado.

4) Presione el botón       para activar (el indicador de silencio se muestra
de color ámbar) o desactivar (el indicador de color ámbar se apaga) la 
función Silenciar sonido bajo.
Con la función Silenciar sonido bajo, puede monitorear a su bebé
utilizando el indicador LED de nivel de sonido del bebé y no oirá ningún
sonido por debajo del nivel LED de color rojo o el nivel establecido.

Configurar el temporizador de la luz de noche
- Presione Menu / se mostrará Proyector en el visor / presione        para 
mostrar Luz de noche / presione OK / se mostrará Activar? en el 
visor / presione       para seleccionar Timer / presione OK / presione
     o       para seleccionar 5 min, 10 min, 15 min o Constante / 
presione OK para seleccionar / se mostrará Guardado brevemente / 
se oirá un tono de confirmación.
Observaciones: La configuración predeterminada es Constante.

Localización
- Presione el botón       en la unidad para el bebé / la unidad para los 
padres emitirá una alerta sonora, el visor mostrará Estoy aquí. 
Observaciones: Si el volumen del altavoz de la unidad para los padres está en 
silencio (o el volumen está apagado), el nivel de volumen regresará a la 
configuración predeterminada de Nivel 3.

- Presione cualquier botón en la unidad para los padres o presione el 
botón       en la unidad para el bebé para detener la alerta.
Observaciones: Si no presiona ningún botón por 2 minutos, la alerta se 
detendrá automáticamente.

Ajustar el ángulo y el foco del show de luces
Utilice los controles manuales en la unidad para el bebé para inclinar el 
show de luces hacia un lado de la posición actual.
Deberá utilizarse la rueda de foco para obtener una imagen clara en la 
pared o en el cielo de la habitación.

Reproducir música desde la unidad para el bebé
Encender / Apagar la música desde la unidad para el bebé:
- Presione      para encender la música / se comenzará a reproducir la 
canción seleccionada más recientemente desde la unidad para los 
padres.

- Presione       para apagar la música.
Observaciones: Presione        o        en la unidad para el bebé para ajustar el 
volumen de la música. Si la música que se reproduce tiene un volumen mayor
que 3, se podrá activar la Alerta de llanto si se utiliza la función Silenciar todo.

Encender / Apagar la música desde la unidad para los padres:
- Presione       para encender la música / se mostrará Musica On en el 
visor brevemente / se comenzará a reproducir la música en la unidad 
para el bebé.

- Presione       para apagar la música / se mostrará Musica Off en el 
visor brevemente / se apagará la música.

Seleccionar una canción para reproducir en la unidad para los 
padres 
- Presione Menu / se mostrará Proyector en el visor / presione      / 
seleccione Muscia / presione OK / se mostrará Play? / presione        
para seleccionar Selec Musi / presione OK / presione       o       para 
seleccionar la categoría de canción: Nanas, Natural o Clasica o 
Externo / presione OK / presione       o       para desplazarse a través 
de los títulos de canciones / presione OK para seleccionar la opción 
deseada. 
O seleccione Reprod todo para reproducir una mezcla de las canciones 
de la categoría deseada / se mostrará Guardado brevemente / se oirá 
un tono de confirmación.

Conectar un reproductor auxiliar
- Enchufe su reproductor en el conector de entrada auxiliar en la parte 
posterior de la unidad para el bebé con el cable de audio auxiliar provisto.

- La selección de música cambiará inmediatamente a Externo pero no 
comenzará a reproducirse hasta que active la función de música.

Configurar una hora de reproducción para la música
- Presione Menu / se mostrará Proyector / presione       para seleccionar 
Musica / presione OK / se mostrará Play? / presione       hasta que se 
muestre Timer / presione OK / presione       o        para desplazarse 
a través de las opciones: 5 min, 10 min, 15 min o Constante / presione
OK para seleccionar la opción deseada / se mostrará Guardado 
brevemente / se oirá un tono de confirmación.

Temporizador de alimentación
Un temporizador con cuenta regresiva que le alertará cuando necesite 
alimentar a su bebé.

Configurar la duración de la cuenta regresiva del temporizador 
de alimentación
- Presione Menu / se mostrará Proyector / presione       hasta que se 
muestre Alar Comida / presione OK / se mostrará Emperzar? / presione
     para mostrar Duracion / presione OK / se mostrará 00h: 00m (o el 
temporizador configurado actualmente) / presione       o       para 
seleccionar el primer dígito / presione OK / repita este procedimiento 
para cada dígito / presione OK / se mostrará Guardado / se oirá un 
tono de confirmación.

Iniciar la cuenta regresiva del temporizador de alimentación
- Presione Menu / se mostrará Proyector / presione       hasta que se 
muestre Alar Comida / presione OK / se mostrará Empezar? / 
presione OK se mostrará Timer On brevemente / el temporizador 
comenzará la cuenta regresiva.
Cuando la cuenta regresiva llegue a 00:00 / se oirá una alerta y los 
dígitos del temporizador y el ícono        parpadearán / presione cualquier
botón en la unidad para los padres para detener la alerta.
Observaciones: Si no detiene la alerta, se detendrá automáticamente después 
de 2 minutos (o comenzará nuevamente si se ha configurado la opción Repetir 
temporizador).
El temporizador puede configurarse para la cuenta regresiva desde 1 minuto a
99 horas 59 minutos (la duración de la cuenta regresiva predeterminada es 
02:00 (2 horas).
Si apaga la unidad para los padres, la cuenta regresiva del temporizador de 
alimentación se cancelará y deberá iniciarlo nuevamente cuando vuelva a 
encender la unidad. La duración, el tipo de alerta y las configuraciones de 
repetición se mantendrán.

Cancelar la cuenta regresiva del temporizador de alimentación
- Presione Menu / se mostrará Proyector / presione       hasta que se 
muestre Alar Comida / presione OK / se mostrará Stop? / presione OK      
se mostrará Timer Off brevemente / el temporizador desaparecerá / la 
pantalla regresará al modo inactivo.

Activar o desactivar la opción de repetición del temporizador
- Presione Menu / se mostrará Proyector / presione       hasta que se 
muestre Alar Comida / presione OK / se mostrará Empezar? / presione
      hasta que se Repetir / presione OK / presione       o       para 
seleccionar Repetir on o Repetir off / presione OK para seleccionar / 
se mostrará Guardado / se oirá un tono de confirmación.
Observaciones: Cuando se haya seleccionado la opción Repetir on, la cuenta
regresiva del temporizador de alimentación se iniciará nuevamente una vez 
que suene la alerta si no se apaga.
La configuración predeterminada es Repetir on.

Seleccionar el tipo de alerta del temporizador de alimentación
- Presione Menu / se mostrará Proyector / presione       hasta que se 
muestre Alar Comida / presione OK / se mostrará Empezar? / presione        
      hasta que se Alerta / presione OK / presione        o       para 
mostrar Bip, Bip & Vibrar o Vibrar / presione OK para seleccionar / se
mostrará Guardado / se oirá un tono de confirmación.
Observaciones: La configuración predeterminada es Bip & Vibrar.

Tones                 Significado

Tono simple 

Tono doble (rápido) 

Tono doble (lento) 

Tono triple (rápido)  

Tono de confirmación, por ej., se guardó la configuración.

Tono de error, por ej., se alcanzó el volumen máximo durante el 
ajuste del volumen. 

Alerta del usuario, por ej., alerta de llanto, alerta de localización, 
etc.

Alerta del sistema, por ej., se perdió el enlace, batería baja, etc.

Monitor de temperatura
Un sensor de temperatura en la unidad para el bebé para monitorear
constantemente la temperatura en la habitación del bebé.

Indicadores del monitor de temperatura

3. Coloque la unidad para los padres en el cargador. Se iluminará la luz de
carga de color rojo en el cargador para indicar que las baterías / pilas se
están cargando.

Luz de carga

Indicador de batería baja

Ícono de batería

- Mantenga presionado el botón       en la unidad para los padres / se 
iluminarán todas las luces LED de la unidad brevemente / parpadeará
el indicador de conexión de color verde y el visor mostrará Busqueda.  

 

Linterna
- Encender / Apagar: presione        .

Observaciones: Cuando la función Linterna esté activada, activará la función 
Silenciar todo automáticamente. Si presiona        , se desactivará la función de 
Silencio y la Linterna permanecerá encendida. Cuando desactive la función 
Linterna, se restaurará la configuración de Silencio anterior 
Desactivar silencio, Silenciar todo o Silenciar sonido bajo.

Menú de la unidad para los padres
Utilice el botón Menu en la unidad para los padres para seleccionar y cambiar
las configuraciones en la unidad para el bebé:
- Presione Menu / presione       o       para seleccionar las opciones que 
se muestran / presione OK para seleccionar la opción deseada / se 
mostrarán las opciones del primer submenú / presione       para 
desplazarse a través de las opciones / las flechas       indican que puede 
desplazarse hacia arriba o hacia abajo / presione OK para seleccionar la 
opción deseada / El visor mostrará Guardado brevemente / se oirá un 
tono de confirmación.

- Presiones el botón Menu para salir del menú en cualquier momento y 
regresar a un nivel anterior del menú cada vez que presione o 
mantenga presionado Menu para regresar a la pantalla inactiva. 
Si no presiona ningún botón por 10 segundos durante el acceso al 
menú, la pantalla regresará al modo inactivo y se perderán los cambios 
que no se guardaron. 

Seleccionar el tipo de alerta de temperatura
- Presione Menu / se mostrará Proyector / presione       hasta que se 
muestre Programar / presione OK / se mostrará Alert llanto / presione    
      hasta que se muestre Alert temp / presione OK / presione       o   
      para mostrar Bip, Bip & Vibrar, Vibrar, Mod pantalla o Off / 
presione OK para seleccionar / se mostrará Guardado / se oirá un tono
de confirmación.
Para detener un alerta, presione cualquier botón en la unidad para 
los padres.

Luz de fondo
Seleccionar si se encenderá o no la luz de fondo del visor LCD cuando 
se active una alerta. Cuando se encienda la luz de fondo, permanecerá 
encendida por 15 segundos.
- Presione Menu / se mostrará Proyector / presione       hasta que se 
muestre Programar / presione OK / se mostrará Alert llanto / presione
      hasta que se muestre Alert luz / presione OK / presione       o       
para mostrar Aler Luz on o Aler Luz off  alertas / presione OK para 
seleccionar / se mostrará Guardado / se oirá un tono de confirmación.
Observaciones: La configuración predeterminada es Aler Luz on.

OTRA INFORMACIÓN
Lista de tonos y significado:

Observaciones: Presione cualquier botón en la unidad para los padres para 
silenciar los tonos de alerta del usuario.
Presione cualquier botón en la unidad para los padres para silenciar las alertas
del sistema por un período de 5 minutos.

RESTABLECER LAS UNIDADES
1. Restablecer la unidad para los padres: Dentro del período de 3 

segundos después de encender la unidad para los padres, mantenga 
presionado el botón       / se mostrará Reajustar durante 2 segundos /
se oirá un tono de confirmación.

2. Restablecer la unidad para el bebé: Dentro del período de 3 segundos 
después de encender la unidad para el bebé, mantenga presionado el 
botón        / se oirá un tono de confirmación.
Observaciones: Restablezca la unidad solo si tiene problemas con el producto.

Problemas y soluciones
Si se interrumpe la conexión entre la unidad para los padres y la 
unidad para el bebé:
- Compruebe que la unidad para el bebé esté enchufada a la 
alimentación y encendida.

- Compruebe que ambas unidades estén encendidas.
- Compruebe que las baterías / pilas estén cargadas y correctamente 

instaladas en la unidad para los padres.
- Compruebe que la unidad para los padres y la unidad para el bebé se 
encuentren a una distancia razonable una de la otra (en condiciones 
ideales, el rango de distancia es hasta 300 metros al aire libre y 50 m
en interior).

Como norma general, si se produce un problema, desconecte la 
alimentación de todas las unidades durante aproximadamente 30 
minutos y luego vuelva a conectarla. Limpie la unidad para los padres
con un paño húmedo.

SEGURIDAD
No intente abrir el dispositivo o las fuentes de alimentación para evitar 
el riesgo de descarga eléctrica.
El monitor para bebés debe mantenerse alejado de toda fuente de 
excesivo calor (radiadores, luz solar, etc.…) y protegido contra las 
vibraciones y el polvo. Para limitar los riesgos de interferencias, se 
recomienda instalar el monitor para bebés por lo menos a 1 metro de 
otras fuentes de electricidad.

MEDIO AMBIENTE
Este símbolo indica que el aparato eléctrico fuera de uso se 
debe desechar de forma independiente y nunca junto a los 
residuos domésticos. 

Con este propósito, la Unión Europea ha establecido un sistema de 
recolección y reciclaje específico en el que la responsabilidad recae 
sobre los productores.
¡ Ayúdenos a conservar el medioambiente en el que vivimos!

DECLARACION DE CONFORMIDAD
Este logo indica el cumplimiento con los requisitos esenciales y otras 
disposiciones de las directivas aplicables. Pueden consultar la 
declaración de conformidad en nuestra página web: 
www.alcatel-home.com
El logotipo y el nombre de ALCATEL son marcas registradas de
ALCATEL LUCENT utilizadas bajo licencia por ATLINKS.

Opciones de menú:
Musica

Alerta de temperatura (vibración activada)

Alerta de temperatura (vibración desactivada)

Muestra la temperatura según se midió en la 
unidad para el bebé

Alerta de llanto (vibración activada)

Alerta de llanto (vibración desactivada)

Temporizador de alimentación activado 
(vibración activada)

Temporizador de alimentación activado 
(vibración desactivada)

Carga completa (75 - 100 %)

Carga media (51 - 74 %)

Carga baja (25 - 50 %)

Vacía (8 - 24 %)

Parpadea (0 - 7 %)

El ícono se desplazará durante la 
carga

Indica cuando puede desplazarse 
hacia arriba o hacia abajo a través 
de la opciones del menú

Control de inclinación del show de 
luces

Control de foco del show de luces

Conector de entrada auxiliarConector de alimentación

find

Sensor de temperatura

Música

Subir / bajar volumen

Indicador de conexión

Luz de noche (se ilumina 
alrededor de la base)

Localizar la unidad (parte 
lateral de la unidad)

Encendido / apagado

Micrófono

Show de luces

Luz de noche

Hablar (intercomunicador de una vía para calmar y consolar al bebé)
- Mantenga presionado el botón Talk en la unidad para los padres / el
indicador de luz verde en ambas unidades parpadeará / puede 
comenzar a hablar.
Observaciones: Se generarán ruidos agudos si presiona Talk cuando ambas
unidades están cerca una de la otra o a una distancia de 3 metros.
No podrá oír a su bebé cuando utilice la función Hablar hasta que suelte el 
botón Talk.

Luz de noche 
Desde la unidad para el bebé:
- Presione        para activar o desactivar esta función.

Desde la unidad para los padres:
Encender: Presione        y el visor mostrará Luz On brevemente / se 

iluminará la luz de noche en la unidad para el bebé.
Apagar: Presione        y el visor mostrará Luz Off brevemente / la luz

de noche se apagará en la unidad para el bebé.
Configurar el brillo de la Luz de noche desde la unidad para los 
padres:
- Presione Menu / se mostrará Proyector en el visor / presione       para 
mostrar Luz de noche / presione OK / se mostrará Activar? en el visor
/ presione       / se mostrará Luminosidad en el visor / presione OK / 
presione       o       para mostrar Bajo, Medio o Alto / presione OK      
para seleccionar / se mostrará Guardado brevemente / se oirá un tono 
de confirmación. 

Ajuste del volumen del altavoz
En la unidad para los padres:
1. Presione el botón       o       para seleccionar el nivel de volumen desde 

1 a 5 o Apagar (Silencio). (El volumen predeterminado es 3.)
2. Mantenga presionado el botón       hasta que el visor muestre Apagar 

volumen. Se iluminará el indicador Silenciar todo.
3. Presione el botón       para activar (la luz LED de silencio se ilumina 

de color rojo ) o desactivar (el indicador de Silencio se apaga) la función 
Silenciar todo.
Con la función Silenciar todo, puede monitorear a su bebé utilizando el 
indicador LED de nivel de sonido del bebé y la Alerta de llanto. 

En la unidad para bebés:
1. Durante la reproducción de música o cuando se utilice la función Hablar 

en la unidad para los padres, presione los botones         o         para 
ajustar el volumen.

2. Si no se está reproduciendo música o no se está utilizando la función 
Hablar, presione los botones         o         para ajustar el volumen y oirá 
un sonido en el nivel de volumen correspondiente establecido.

Mapa del menú en la unidad para los padres

Observaciones: Si presiona los botones Talk o        cuando están activadas 
las funciones Silenciar todo o Silenciar sonido bajo, se desactivarán estas 
funciones y el volumen del altavoz regresará al nivel 3 automáticamente.

Menu

Proyector

Activar? / Desactivar?
Alto

5 min
10 min
15 min
Constante

5 min

Nanas Opciones de desplazamiento
Reprod todo

Natural

Clasica

Externo

10 min
15 min
Constante

Musica

Luz de noche

Play? / Stop?

Selec Musi

Timer
5 min
10 min
15 min
Constante

Medio
Bajo

Alto
Medio
Bajo

Luminosidad

Luminosidad

Timer

Timer

Bip 

Programar Alert temp

Alert llanto

Alert luz
Aler Luz off
Aler Luz on

Bip & Vibrar
Vibrar 
Mod pantalla 

Alar Comida

(Empezar / Stop) Timer

Duracion

Repetir 

Alerta

Configurar temporizador

Repetir off
Repetir on

Bip
Bip & Vibrar
Vibrar 

Bip
Bip & Vibrar
Vibrar 
Mod pantalla 
Off

Activar? / Desactivar?

Idioma
English
Francais 
Espanol 
Portugues 

Opciones de desplazamiento
Reprod todo
Opciones de desplazamiento
Reprod todo

Funcionamiento del monitor para bebés
Encendido / Apagado
1. Encender y vincular la unidad para los padres y la unidad para el 

bebé:
- Mantenga presionado el botón       en la unidad para el bebé / se 
ilumina la luz de noche brevemente / parpadeará el indicador de 
conexión de color verde.

Silenciar todo (en la parte 
superior de la unidad)

Indicador de conexión

LED de estado de la batería

Encender / Apagar la música en la 
unidad para el bebé

OK (Aceptar)

Micrófono

ArribaAbajoEncender / Apagar la luz de noche en 
la unidad para el bebé

Menú / Exit

Visor LCD

LED de silencio

Silenciar sonido bajo 
(en la parte superior de la unidad)

LED de nivel de sonido del bebé

Linterna (en la parte posterior 
de la unidad)

Hablar (parte lateral de la unidad)

Encender / Apagar el show de 
luces en la unidad para el bebé

Encendido / apagado (en la 
parte superior de la unidad)

GUÍA DE USUARIO
GUIDE D’ UTILISATION



Model: Baby Link 290
A/W No. : 10000757 Rev.0
Made in PRC

Remarque:
-   Lorsque les batteries sont faibles, l'unité Parents émet une alerte de batteries 

faibles et l'indicateur de batterie s'allume en rouge, l'écran indique batteries 
faibles et l'indicateur de batteries vide clignote (il vous reste environ 1 heure 
de fonctionnement).
-   L'unité Parents devrait rester dans le chargeur pour être rechargée afin de 

continuez à surveiller bébé lorsque les batteries sont déchargées. 
-   L'unité Parents devrait être éteinte pour diminuer le temps de chargement.
-   Les batteries sont complètement rechargées après 16 heures (si l'unité est 

éteinte) ou 24 heures si allumée). Lorsque les batteries sont totalement
chargées, l'icône batterie de l'afficheur est pleine.
-   Les batteries de l'unité Parents se déchargent progressivement même si l'unité

Parents est éteinte.

Tonalites                                 Leur Signification

Un bip 

2 bips (rapide)

2 bips (lent) 

3 bips (rapide)  

Tonalité de confirmation. Exemple: réglage sauvegardé

Erreur de tonalité. Exemple: volume maximum atteint lors du 
réglage.

Alerte à l'utilisateur. Exemple: alerte pleurs, alerte de paging, 
etc. 

Système d'alerte. Exemple: Iien perdu, batteries faibles, etc.

MISE EN MARCHE
Unité Parents
1. Branchez l'un des câbles de l'adaptateur dans la prise marquée        à 

l'arrière du chargeur de l'unité Parents        et branchez l'autre 
extrémité dans la prise murale d'alimentation secteur et mettez 
l'appareil sous tension.

2. Activez les batteries en tirant sur la languette au dessous de l'unité 
Parents.

3. Placez l’unité Parents sur le chargeur. Le voyant de charge de la base 
s'allume en rouge et le symbole de batteries en charge apparaît sur 
l'afficheur de l'unité Parents pour indiquer que les batteries sont en 
charge.

Indicateur de charge

Indicateur de batteries faibles

Icône de batteries

Indicateurs 1 - 2 = 
Vert (ou Ambre si la
fonction Silence Partiel 
est activée)

Indicateurs 3 - 4 = Vert

Indicateurs 5 - 7 = Rouge

Voyants                         Lumière                         Niveau sonore reçu

1 - 2

3 - 4

5 - 7

Vert (ou Ambre si la fonction
Silence Partielle est activée) 

Vert

Rouge

57dB et 63dB

69 dB et 75 dB

83 dB, 89 dB ou 95 dB

Remarque: Exemple de niveau sonore -
60dB - 70dB = conversation normale
75dB = conversation bruyante
83dB - 95dB = Bruit intense

Description du MENU de l'unité parents

Alerte température (vibreur On)

Alerte température (vibreur OFF)

Affichage de la température ambiante 
de la chambre bébé
Alerte pleurs activée (vibreur On)

Alerte pleurs désactivée (vibreur OFF)

Alarme repas (vibreur ON)

Alarme repas (vibreur OFF)

Charge maximale ( 75-100%)

Charge moyenne (51-74%)

Charge minimale (25-50%)

Charge Vide (8-24%)

Clignotant (0-7%)

Icône défile lors de la charge
Indique que vous pouvez faire 
défiler les options du menu vers 
le haut ou vers le bas.

Température                  Sur l'unité Bébé                     Sur l'unité Parents

Inférieure 16°C

16 – 20°C

21 – 24°C

Supérieure 24°C

Veilleuse allumée en bleu

Veilleuse allumée en jaune

Veilleuse allumée en orange

Veilleuse allumée en rouge

L'écran affiche Trop froid

L'écran affiche Trop chaud

L'écran affiche Trop chaud!!

Remarque: Le capteur de température utilisé dans ce moniteur pour bébé est 
conçu pour fonctionner à partir d'une tolérance approximative de + / - 1 ° C et 
n'est pas destiné à être aussi précis que certains dispositifs médicaux. Les 
professionnels de la santé démontrent que la température idéale pour la chambre
de votre bébé se situe entre 16 ° C et 20 ° C. Votre unité Parents dispose d'un 
mécanisme intégré pour éviter des alertes sonores ennuyeuses et répétitives si 
la température de la chambre se maintient autour d'un seuil d'alerte.

Face avant

ICÔNES DE L'UNITÉ PARENTS

Veilleuse

Projecteur
Alarme repas

Programmer

Etat de la batterie

Options de la 
fonction Menu: Musique

Gérer l'inclinaison du projecteur

Gérer le focus du projecteur

Prise d'entrée Aux.Prise d'alimentation (à 
l'arrière de l'unité Bébé)

find

Détecteur de la température ambiante

Musique

Volume +/-

Indicateur de liaison

Veilleuse (pourtour de la
base s'allume)

Bouton pour localiser 
l'unité Parents si égarée 
(sur le cote de l'unité)

Bouton Marche / Arrêt

Micro

Projecteur

Marche / Arrêt Veilleuse 
(autour de la base)

PRÉSENTATION DE VOTRE UNITÉ PARENTS

CHARGEUR DE L'UNITÉ PARENTS

 Indicateur de charge

Face avant

Face arrière

Face arrière

Prise d'alimentation (à 
l'arrière de l'unité Parents)

Menu

Projecteur

Activer? / Désactiver?
Maxi

5 mn
10 mn
15 mn
Permanent

5 mn
10 mn
15 mn
Permanent

Musique

Veilleuse

Marche? / Arret?

Selection

Minuteur
5 mn
10 mn
15 mn
Permanent

Moyen
Mini

Maxi
Moyen
Mini

Luminosite

Luminosite

Minuteur

Minuteur

Bip 

Programmer Alert temp

Alert pleurs

Eclair alert
off si alerte
on si alerte

Bip & Vibre
Vibreur 
Affichage

Alarme repas

Demarrer? / Arret?

Duree

Repeter 

Alerte

Réglage minuteur

Off
On

Bip
Bip & Vibre
Vibreur 

Bip
Bip & Vibre
Vibreur 
Affichage
Off

Activer? / Désactiver?

Langue
English
Francais 
Espanol 
Portugues 

CONTENU DE LA BOITE
-  Unité Bébé
-  Unité Parents
-  2 x AA NiMH 1300mAh Batteries rechargeables pour l'unité Parents 

(préinstallées)
-  Chargeur unité Parents
-  2 x blocs d'alimentation (item code 057711)
-  Câble avec Aux. 3,5 mm

PREMIÈRE INSTALLATION
Informations importantes au sujet de la sécurité
- Votre Baby Link 290 est destiné à offrir une assistance, mais elle ne 

saurait en aucun cas remplacer une surveillance responsable de la 
part d'un adulte.

- Maintenez toujours l’unité Bébé, l'unité Parents et les cordons à une
 distance d'au moins un mètre de votre bébé.  

- Ne placez jamais l’unité Bébé dans le lit ou le parc de l’enfant.
- Ne recouvrez jamais les unités Bébé et Parents (par exemple, d’une 

serviette ou d’une couverture).
- Pendant vos déplacements, avant de brancher l’appareil, vérifiez que

la tension indiquée sur l’adaptateur des unités Bébé et Parents
correspond à la tension locale.

Avant de commencer à utiliser votre Baby Link 290, mettez les batteries
à charger pendant 16 heures. 

Utilisez uniquement l'adaptateur secteur qui vous a été fourni avec 
la base et avec les batteries rechargeables de votre Baby Link.

Interrupteur Marche / Arrêt 
(au dessus de l'unité Parents)

Indicateur de Silence (au dessus de l'unité)

Indicateur de liaison 

LED de batteries faibles

Musique On / Off sur l'unité Bébé

OK

Micro

Haut
BasVeilleuse sur l'unité Bébé On / Off

Menu / Exit

Afficheur LCD

Indicateur de Silence

Silence Partiel (située au 
dessus de l'unité)

Voyants de niveau sonore

Fonction torche (au dos)

Bouton de communication 
Parlez (situé sur le coté de l'unité)

Projecteur On / Off sur 
l'unité Bébé

PRÉSENTATION DE VOTRE UNITÉ BÉBÉ

Unité Bébé
4. Branchez le cable d'alimentation dans la prise         à l'arrière de l'unité 

Bébé et branchez l'autre extrémité dans la prise secteur et allumez.

Réglez la langue d'affichage
- Appuyez sur le bouton Menu / appuyez avec les flèches       ou       , 
sélectionnez Programmer / appuyez avec les flèches        ou        et 
Sélectionnez Langue puis validez en appuyant sur OK / appuyez avec
les flèches       ou       et sélectionnez la langue que vous désirez / 
appuyez sur le bouton OK pour valider votre choix.

Réglage du volume du haut-parleur
A partir de l'unité Parents:
1. Appuyez sur le bouton        ou        pour sélectionner le niveau de 

volume de 1 à 5 ou Silence. (le volume par défaut est le niveau 3).
2. Pour couper le son de l'unité Parents, maintenez enfoncé le bouton

jusqu'à ce que l'écran affiche Volume coupé. Le voyant Silence s'allume
en rouge (le son est coupé).

3. Appuyez sur le bouton Silence pour couper le son (l'indicateur de silence
est allumé en rouge) ou activez le son de l'unité Parents (l'indicateur de 
silence s'éteint).
Lorsque la fonction silence est activée, vous n'entendez plus les sons 
venant de la chambre de bébé, mais vous pouvez toujours surveiller
bébé au moyen des témoins lumineux de niveau sonore et d'Alert 
pleurs.

a)   Les témoins lumineux de niveau sonore:

b) Alert pleurs ou cris, un bip sonore sur l'unité Parents est émis lorsque 
le niveau sonore des pleurs ou cris atteint 83dB, ce niveau correspond 
à la 1ère LED rouge.
Sélectionnez le type d'alerte pleurs:

- Appuyez sur le bouton Menu / Projecteur s'affiche / appuyez sur        et 
sélectionnez Programmer / puis appuyez sur OK.

- Pendant l'affichage de Alert pleurs, appuyez sur le bouton OK.
- Utilisez        et        pour afficher soit Bip, Bip & Vibre, Vibreur ou 

Affichage / appuyez sur OK et sélectionnez.
Remarque: l'alerte pleurs par défaut est vibreur et émet un bip sur l'unité 
Parents. Cette alerte est activée uniquement lorsque la fonction Silence est 
activée ou quand le haut-parleur de l'unité Parents est éteint.

4) Appuyez sur le bouton        pour activer (l'indicateur de Silence devient 
ambre) ou désactiver (le voyant ambre s'éteint), c'est la fonction Silence 
Partiel.
Avec le Silence Partiel vous pouvez surveiller votre bébé en visualisant 
les indicateurs lumineux de niveau sonore. Vous n'entendrez pas les 
sons d'un niveau inférieur à la LED rouge.

Fonction PARLEZ (parlez à votre bébé pour le rassurer)
- Tenez enfoncé le bouton Talk de l'unité Parents Parlez s'affiche / le 
voyant vert des deux unités clignote / commencez à parler.
Remarque: Vous entendrez un son aigu en appuyant sur le bouton Talk si les 
deux unités sont proches l'une de l'autre ou à moins de 3 mètres de distance. 
Pendant que vous appuyez sur le bouton Talk vous ne pouvez pas entendre
votre bébé. Vous devez relâcher le bouton Talk.

Veilleuse
A partir de l'unité Bébé:

- Marche / Arrêt: Appuyez sur le bouton       .
A partir de l'unité Parents

- Appuyez sur         / appuyez sur Veilleuse on s'affiche brièvement / la 
veilleuse de l'unité Bébé s'allume.

- Appuyez sur        / appuyez sur Veill off s'affiche brièvement / la 
veilleuse de l'unité Bébé s'éteint.

Réglage de la luminosité de la veilleuse à partir de l'unité 
Parents

- Appuyez sur Menu / Projecteur s'affiche / appuyez avec la flèche         
pour afficher Veilleuse / appuyez sur OK / Activer? s'affiche / appuyez
avec la flèche       / Luminosite s'affiche / appuyez sur OK / appuyez
avec les flèches       ou        pour afficher Mini, Moyen ou Maxi / 
Validez votre choix en appuyant sur OK / Sauvegarde s'affiche 
brièvement et un bip de confirmation est émis.
Remarque: Le niveau par défaut est Moyen.

Programmer le minuteur de la veilleuse
- Appuyez sur Menu / Projecteur s'affiche / appuyez avec la flèche       / 
Veilleuse s'affiche / appuyez sur OK / Activer? s'affiche / appuyez 
avec la flèche        pour afficher Minuteur / appuyez sur OK / appuyez
avec les flèches        ou         pour afficher 5 mn, 10 mn, 15 mn ou
Permanent / et appuyez sur OK pour valider. Le message 
Sauvegarde s'affiche brièvement et un bip de confirmation est émis. 
Remarque: Le réglage par défaut est Permanent.

Localiser l'unité Parents
- Appuyez sur le bouton       de l'unité Bébé / l'unité Parents émet une 
alerte pour vous aider à la localiser et le message Me voici s'affiche.
Remarque: Si le volume du haut-parleur de l'unité Parents est coupé 
(Volume off), le niveau du volume se réinitialisera à la valeur par défaut de 
Niveau 3.

- Appuyez sur n'importe quel bouton de l'unité Parents ou appuyez de 
nouveau sur le bouton       de l'unité Bébé pour arrêter l'alerte.
Remarque: Si aucune touche n'est actionnée après 2 minutes, l'alerte s'arrête 
automatiquement.

Torche
- Appuyez sur          pour activer / désactiver cette fonction.

Remarque: Lorsque la fonction torche est allumée, la fonction Silence est 
automatiquement activée. Si vous appuyez alors sur le bouton        la fonction
silence sera désactivée et la torche restera allumée. Lorsque la torche est 
éteinte, la précédente fonction silence sera réactivée (micro-coupé, Silence ou
Silence partiel).

Options de MENU - unité Parents
Le bouton Menu de l'unité Parents sert à sélectionner et changer les
paramètres de l'unité Bébé. Pour avoir accès aux réglages:

- Appuyez sur Menu puis appuyez sur les flèches        /       pour faire 
défiler les options de menu. Appuyez sur OK lorsque l'option souhaitée
s'affiche. La première option du sous-menu s'affiche. Appuyez sur la 
flèche        pour faire défiler les options. Les flèches       permettent de 
faire défiler les options vers le haut ou vers le bas / Appuyez sur OK      
pour valider votre choix / Le message Sauvegarde s'affiche et un bip 
de confirmation est émis.

- Appuyez sur Menu pour quitter le menu à tout moment et revenir au 
menu précédent ou appuyez longuement sur Menu pour revenir à 
l'écran de veille. Si aucune touche n'est actionnée pendant 10 
secondes, l'affichage se met en veille et tous les paramétrages non 
sauvegardes sont perdus.

Projecteur
L'unité Bébé dispose d'une fonction projecteur qui projette une image 
étoilée sur le plafond de la chambre de votre bébé.
Projecteur On / Off de l'unité Bébé:

- Projecteur On / Off :  
Remarque: La luminosité et la durée du projecteur se feront comme définies 
précédemment à partir de l'unité Parents.

Projecteur on / off à partir de l'unité Parents:
- Projecteur On: appuyez sur          / Project On s'affiche.
- Projecteur Off: appuyez sur          / Project Off s'affiche.

Sélectionner la luminosité du projecteur à partir de l'unité Parents
- Appuyez sur Menu / Projecteur s'affiche / appuyez sur OK / Activer?             
s'affiche / appuyez        /  Luminosite s'affiche / appuyez sur OK / 
appuyez sur       ou       pour afficher Mini, Moyen ou Maxi  / appuyez
sur OK pour choisir une option / Sauvegarde s'affiche / un bip de 
confirmation est émis.

Régler le minuteur pour le projecteur
 - Appuyez sur Menu /  Projecteur s'affiche / appuyez sur OK / Activer?           
s'affiche / appuyez sur        / pour sélectionner Minuteur / appuyez sur
OK / appuyez sur       ou       pour sélectionner 5 mn, 10 mn, 15 mn ou 
Permanent / appuyez sur OK / Sauvegarde s'affiche brièvement / un 
bip de confirmation est émis.

Diffuser / arrêter la musique à partir de l'unité Parents:
- Appuyez sur        pour diffuser la berceuse / Musique on s'affiche
brièvement / La berceuse démarre sur l'unité Bébé.

- Appuyez sur        pour diffuser la berceuse / Musique off s'affiche 
brièvement / berceuse s'arrête.

Choisissez une berceuse à partir de l'unité Parents:
 - Appuyez sur Menu / Projecteur s'affiche / appuyez avec les flèches 
       / pour afficher Musique / appuyez sur OK / Marche? s'affiche / 
appuyez avec les flèches        / pour afficher Selection / appuyez 
sur OK pour valider / appuyez avec les flèches        ou        pour 
afficher la catégorie de la chanson: Berceuses, Nature ou Classique
ou Externe / appuyez sur OK pour valider votre choix / appuyez avec 
les flèches       ou       pour faire défiler toutes les berceuses / appuyez 
sur OK pour sélectionner la berceuse ou, sélectionnez Tout ecouter. 
Appuyez sur OK lorsqu'apparait l'option choisie. Le message                    
Sauvegarde s'affiche brièvement et un bip de confirmation est émis.

Connecter un lecteur externe
- Branchez votre lecteur externe dans l'entrée Aux. prévue derrière l'unité
Bébé en utilisant le câble Aux. fourni.

- La sélection de la musique passe immédiatement en Externe mais la
musique ne démarre que quand la fonction Musique est activée.

Définir une heure pour la musique
- Appuyez sur Menu / Projecteur s'affiche / appuyez avec les flèches        
      / pour sélectionner Musique / appuyez sur OK pour valider / 
Marche? s'affiche / appuyez avec les flèches       / pour sélectionner 
Minuteur / appuyez sur OK pour valider / appuyez avec les flèches
      ou       pour sélectionner les options 5 mn, 10 mn, 15 mn ou 
Permanent / et validez en appuyant sur OK l'option désirée / 
Sauvegarde s'affiche brièvement / un bip de confirmation est émis.

Alarme repas
Une alarme qui vous alertera quand vous devrez à nouveau nourrir votre 
bébé.
Réglage du minuteur

- Appuyez sur Menu / le message Projecteur s'affiche / appuyez sur        
      pour sélectionner Alarme repas / appuyez sur OK / Demarrer? 
s'affiche / appuyez sur OK / l'écran affiche Duree / appuyez sur OK. 
L'écran affiche 00h00 ou la durée en cours. Utilisez les flèches      /    
      pour sélectionner le premier chiffre et appuyez sur OK / répétez 
cette procédure pour chaque chiffre et appuyez sur OK / le message
Sauvegarde s'affiche et un bip de confirmation est émis.

Démarrer le l'Alarme repas
- Appuyez sur Menu / Projecteur s'affiche / appuyez avec les fleches       
      pour sélectionner Alarme repas / appuyez sur OK et le message
Demarrer? s'affiche / appuyez sur OK pour valider. Le message
Minuterie on s'affiche brièvement / le minuteur commence le décompte.

- Lorsque le minuteur a fini de décompter (00:00) / un bip d'alerte est 
émis et les chiffres de la minuterie et l'icône         clignotent / appuyez 
sur n'importe quel bouton de l'unité Parents pour arrêter le minuteur.
Remarque: Si vous n'arrêtez pas l'alarme, elle s'arrête automatiquement 
au bout de 2 minutes (ou elle recommence si la fonction REPETER 
MINUTEUR a été programmée)
Le minuteur peut décompter de 1 minute à 99 heures 59 minutes la durée du
compte à rebours par défaut est fixée à 02h00 (2 heures).
Si l'unité Parents est désactivée, le compte à rebours de l'alarme repas sera 
automatiquement annulé et vous devrez le redémarrer lorsque l'appareil sera 
remis en marche. Les paramètres de durée, type d'alerte et de répétition 
seront maintenus.

Annuler l'alarme repas
- Appuyez sur Menu / Projecteur s'affiche / appuyez sur les flèches pour 
sélectionner Alarme repas / ensuite appuyez sur OK / le message 
Arret? s'affiche / appuyez sur OK puis le message Minut Off s'affiche 
brièvement. Le minuteur disparaǐt et l'afficheur revient en veille.

Activer ou désactiver la fonction REPETER du Minuteur
- Appuyez sur Menu / Projecteur s'affiche. Avec les flèches, sélectionnez 
Alarme repas. Ensuite appuyez sur OK. Le message Demarrer?  
s'affiche. Avec les flèches, sélectionnez Répéter et appuyez sur OK ou
avec les flèches, selectionnez On ou Off puis appuyez sur OK.  
Le message Sauvegarde s'affiche et un bip de confirmation est émis.
Remarque: Lorsque la fonction On est sélectionnée, le compte à rebours du 
Minuteur reprend à nouveau une fois l'alerte émise si elle n'est pas désactivée.
Le réglage par défaut est On.

Sélectionner le type d'alerte pour l'alarme repas
- Appuyez sur Menu / le message Projecteur s'affiche / avec les flèches, 
sélectionnez Alarme repas et appuyez sur OK / le message 
Demarrer? s'affiche / avec les flèches sélectionnez Alerte puis appuyez
sur OK et avec les flèches, sélectionnez Bip, Bip & Vibre ou Vibreur. 
Appuyez sur OK / le message Sauvegarde s'affiche et un bip de 
confirmation est émis. 
Remarque: Le réglage par défaut est Bip & Vibre.

Surveillance de la température
Un capteur de température sur l'unité Bébé pour surveiller constamment la
température dans la chambre de bébé.

Indicateurs de température

Sélectionner le type d'alerte de température
- Appuyez sur Menu / Projecteur s'affiche / appuyez sur       pour 
sélectionner Programmer / press OK / le message Alert pleurs 
s'affiche / appuyez sur Alert temp pour sélectionner        / appuyez 
sur OK / appuyez sur        ou        pour sélectionner Bip, Bip & Vibre,
Vibreur, Affichage ou Off / appuyez sur OK pour sélectionner / et le 
message Sauvegarde s'affiche et un bip de confirmation est émis.

Options d'alerte de température
Toutes les alertes ci-dessous vont afficher les message appropriés:
Trop chaud!!, Trop chaud, Trop froid.

Bip = Unité Parents émet un signal sonore, l'icône      se met à 
clignoter.

Bip & Vibre = Unité Parents émet un bip et vibre et l'icône      se met à 
clignoter.

Vibreur = Unité Parents se met à vibrer et l'icône       se met à 
clignoter.

Affichage = L'icône       se met à clignoter.
Off = Aucune alerte, icône       ne sera pas affichée.
Remarque: L'unité Bébé est livrée avec des températures maximales et 
minimales pré-réglées, comme l'ont indiqué les professionels de la Santé 
dans le cadre des recommandations visant à réduire le risque de mort subite 
du nourrisson. L'alerte sonnera sur l'unite Parents si la temperature est 
inférieure ou supérieure au niveau programmé. La veilleuse de l'unité Bébé 
s'allumera en rouge s'il fait  trop chaud et en bleue s'il fait trop froid. Les 
températures d'alerte prédéfinies sont de 15 ° C (et inférieures ) et 25 ° C 
(et supérieures). Les alertes seront répétées si la température se situe à  
2 ° C dans un rayon de niveau d'alerte. Le réglage par défaut est Bip & Vibre.

Rétroéclairage
Comment sélectionner ou non le rétro-éclairage de l'écran quand une 
alerte est lancée. Lorsque le rétroéclairage s'allume, il reste allumé
pendant 15 secondes.

- Appuyez sur Menu / Projecteur s'affiche. Avec les flèches, sélectionnez 
Programmer / appuyez sur OK,  puis avec les flèches, selectionnez 
Alert pleurs puis Eclair alert Toujours avec les flèches, selectionnez 
on si alerte ou off si alert. Le message Sauvegarde s'affiche et un 
bip de confirmation est émis.
Remarque: Le réglage par défaut est on si alerte.

AUTRES FONCTIONS
LISTE DE TONALITES et LEUR SIGNIFICATION:

Remarque: Les bips d'alerte peuvent être désactivés en appuyant sur n'importe 
quel bouton de l'unité Parents.
Les alertes du système peuvent être désactivées pendant  5 minutes en appuyant
sur n'importe quel bouton de l'unité Parents.

RÉINITIALISER LES UNITES
1. Réinitialisez l'unité Parents: dans les 3 secondes qui suivent 

l'activation de l'unité Parents / appui long sur       / Reset s'affiche 
pendant 2 secondes / bip de confirmation.

2. Réinitialisez l'unité Bébé: dans les 3 secondes qui suivent l'activation
de l'unité Bébé / appui long sur        / bip de confirmation.
Remarque: Réinitialisez votre appareil uniquement en cas de probleme. 

EN CAS DE PROBLEME
Si la liaison entre l'unité Parents et l'unité Bébé est interrompue:
- Vérifiez que l'alimentation secteur de l'unité Bébé est branchée et mise

sous tension.
- Vérifiez que les deux unités sont allumées.
- Vérifiez que les batteries sont chargées et sont correctement installées

dans l'unité Parents.
- Vérifiez que l'unité Parents et l'unité Bébé sont à portée l'une de l'autre 

(dans les conditions idéales, la portée est de 300 mètres à l'extérieur et
50 mètres à l'intérieur)

D'une manière générale, en cas de problème, déconnectez les 
alimentations secteur. Attendez environ 30 minutes avant de reconnecter
les alimentations. Assurez-vous que l'unité Parents est propre en 
l'essuyant avec un chiffon humide.

SECURITE
N'ouvrez pas votre appareil ni son adaptateur secteur afin de ne pas vous
exposer à un risque de choc électrique. 
Votre Surveillance Bébé doit être installée dans un endroit sec, à l'abri de 
la chaleur, de l'humidité et des rayons directs du soleil. Pour éviter les 
interférences radio, éloignez votre surveillance bébé d'au-moins 1 mètre 
de tout appareil électrique.

ENVIRONNEMENT
Ce symbole signifie que votre appareil électronique hors d'usage
doit être collecté séparément et non jeté avec les déchets 
ménagers. Dans ce but, l'Union Européenne a institué un 
système de collecte et de recyclage spécifique dont les fabricants

ont la responsabilité.
Aidez-nous à préserver l'environnement dans lequel nous vivons !

CONFORMITE  
Le logo imprimé sur l'appareil atteste que ce dernier est conforme aux 
exigences essentielles et à toutes les directives pertinentes. Vous pouvez
consulter cette déclaration de conformité sur notre site web: 
www.alcatel-home.com
Le logo et le nom Alcatel sont des marques enregistrées d'Alcatel Lucent 
et sont utilisées sous licence par Atlinks.

UTILISATION DE VOTRE SURVEILLANCE BÉBÉ
Interrupteur Marche / Arrêt
1. Allumez et associez (apairez) l'unité Parents et l'unité Bébé:

- Appuyez 1 à 2 s sur le bouton       de l'unité Bébé, la veilleuse s'allume
brièvement  et le voyant de Liaison se met à clignoter en vert.

- Maintenez enfoncé le bouton       de l'unité Parents. Toutes les LEDs
de l'unité s'allument brièvement, le témoin de liaison clignote en vert et
l'écran affiche: Recherche.

- Les unités Parents et Bébé sont associées lorsque les voyants verts de
liaison s'arrêtent de clignoter et restent fixes à la fois sur l'unité Parents
et sur l'unité Bébé.  

Remarque: Placez l'unité Bébé à 1 ou 2 mètres de distance de votre bébé pour
obtenir les meilleures performances.
Maintenez l'unité Parents éloignée de l'unité Bébé pour éviter un son suraigu 
(effet Larsen).

2. Eteindre l'unité Bébé:
- Maintenez enfoncé le bouton       de l'unité Bébé, le témoin de liaison
vert s'éteint.

3. Eteindre l'unité Parents: 
- Maintenez enfoncé le bouton       de l'unité Parents jusqu'à émission 
d'un signal sonore d'alerte, le témoin de liaison vert s'éteint ainsi que 
l'écran.

Remarque: Si vous appuyez sur Talk ou        lorsque Silence ou Silence Partiel 
sont activés, les fonctions Silence ou Silence Partiel seront désactivées et le 
volume sonore retrouvera le niveau 3 automatiquement.

A partir de l'unité Bébé:
1. Lorsque la berceuse est en cours de lecture ou que la fonction Parlez 

est activée sur l'unité Parents, appuyez sur la touche         ou          pour 
régler le volume.

2. Si aucune musique n'est en cours et que la fonction Parlez n'est pas 
activée, appuyez sur          ou          pour régler le volume et un bip se 
fera entendre.

Ajuster l'angle et mettre au point le projecteur 
- Utilisez les contrôles sur l'unité Bébé pour ajuster le projecteur. 
- La mollette pour le focus doit être utilisée pour obtenir une image claire
sur le mur ou au plafond.

Lecture des berceuses à partir de l'unité Bébé 
Diffuser / arrêter la berceuse à partir de l'unité Bébé:

- Appuyez sur le bouton      pour diffuser la berceuse / la berceuse 
récemment sélectionnée à partir de l'unité Parents démarre.

- Appuyez sur       pour arrêter la berceuse.
Remarque: Appuyez sur         ou          sur l'unité Bébé pour régler le volume 
de la berceuse. Si la berceuse dépasse le niveau sonore 3, Alert pleurs peut 
se déclencher si la fonction Silence est activée.

Berceuses Défiler les options
Tout ecouter

Nature

Classique

Externe

Défiler les options
Tout ecouter
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